

昨晚,中国队在打平即可稳稳进军亚洲杯决赛圈的形式下,上演了惊心动魄一幕。虽然最终中国队以1:3的比分不敌伊拉克队,不过由于另外一组黎巴嫩队虽然5:2赢下泰国,但最终中国队还是以比黎巴嫩多一个净胜球的优势,幸运地获得了预选赛所有小组成绩最好的第三名而出线,这也是中国男足连续第11次进入亚洲杯决赛阶段。

现代快报记者 程玲林



傅博(左)和佩兰惊出一身冷汗

国足1:3不敌伊拉克,依靠1个净胜球的优势力压黎巴嫩,惊险晋级亚洲杯决赛圈

谢天谢地谢泰国



太刺激 国足最后时刻惊险出线

昨晚,打平即可出线的中国队再次让国人失望。从比赛开始第一分钟起,全队就展现出毫无斗志的竞技状态。代理主帅傅博使用了一套老队员为主的阵容,寄希望于用经验控制整个比赛。但不知道上场的中国球员确实是技不如人呢,还是普遍为了保存实力不受伤,回联赛挣大钱,全场比赛中国队可以说踢得一无是处。

实际上,赛前普遍认为中国队被淘汰出局的可能性微乎其微,但上半场连续被伊拉克头号前锋尤尼斯打

进两球,让悬念陡然升起,而尤尼斯在半场攻进的两粒进球也让他十几年的职业生涯打进中国队的进球数达到了6粒。与此同时,竞争对手黎巴嫩队却在泰国队的主场早早大比分领先,不过由于中国队在下半场获得点球机会,张稀哲一蹴而就,将比分差距缩小为1:3,正是依靠这个金子般的进球,中国队把命续上了。

太给力 泰国关键时刻“绝杀”黎巴嫩

本场比赛之前,亚洲杯预选赛5个小组中,唯有B组的黎巴嫩,有机会跟中国队竞争唯一一个“成绩最好的小组第三”的晋级名额,因为此前

黎巴嫩积5分,而中国队8分,若是中国告负,黎巴嫩获胜,两队将同样是8分,净胜球将决定谁能晋级。上半场中国队大比分落后,形势岌岌可危。

或许是从国足的表现看不到希望,央视体育频道已提前做好提示,导致他们在赛后打出“屡错良机,国足无缘亚洲杯”的字幕,令不知情的球迷误以为国足已被淘汰。就在球迷们为净胜球相同依然无法拯救中国队而苦恼时,去年曾经5:1大胜中国的泰国队拯救了国足,他们在黎巴嫩的强大压力下攻入一球,将场上比分改写为2:5,并将这一比分保持到了终场。

花絮 不惜被宰 五千华人为国足加油

昨晚,虽然中国男足客场作战,但当地华侨组织了近5000人来到现场为中国队加油助威。根据国际足联规定,客场球迷只能获得现场8%的客队球迷球票,而本场比赛,中国球迷能够拿到的低价客队球票仅有不到900张,因此,其他中国球迷只能通过100美金一张的高价票进入球场。

值得一提的是,此役赛事组织方在印制球票时竟然犯下了低级错误,堂堂的英文“china”,竟然被印成了“chian”,这也遭到了现场球迷的集体投诉。不过让人感动的是,中国球迷的呐喊声贯穿全场,或许是中国球迷的孜孜不倦感动了上天,小伙子们在本场比赛中,基本也做到了赛前的目标,就是力争赢球或踢平,即使输球也别崩盘,最终这一结果也让中国队顺利地连续第11次杀进亚洲杯决赛圈。

哈德森绝杀 新疆胜东莞



昨晚的CBA半决赛,哈德森在全场比赛还剩0.9秒时三分命中,新疆队最终客场108:107战胜东莞,取得开门红。

简讯

●昨天记者获悉,孙杨已于上个月返回北京与国家队一起集训,但由于他在今年1月中下旬进行了双脚大拇指的甲沟炎手术,直到2月中旬才拆线,所以目前为止,孙杨仍未下水训练。

●昨天有消息称,已经入选东京世乒赛团体赛阵容的日本名将福原爱因为骨折,将错过今年4月底的团体世乒赛。由于主帅缺席,东道主已经不再是中国乒乓球队的主要对手。

●昨天,巴萨召开新闻发布会,队长普约尔正式宣布将在本赛季结束后离开球队。西班牙《体育世界报》称,巴萨队长的下一站可能是美国职业大联盟,他的老友亨利目前正在那里踢球。



常州彩民随意写号 喜获双色球1066万

“马到成功”“马上有钱”等祝福语随着马年的到来传遍了千家万户,而常州的刘先生于2月18日晚,着实体会到了“马上有钱”的快乐,他一下子擒获了1066万元奖金。

2月18日,双色球进行了2014年的第17期开奖,当期全国共中出24注一等奖,江苏彩民分享了3注,其中常州2注,苏州1注。常州的2注一等奖出自一个站点,中奖彩民自选了5注号码,花了10元钱,其中2注号码与开出的中奖号码完全一致,共获奖金1066万元,幸运站点是常州市天宁青龙紫云苑8号32045123福彩投注站。日前,刘先生来到省福彩中心

领取1066万元的巨奖。

坚持购买双色球10年

刘先生是福彩双色球的铁杆粉丝,自双色球上市起就一直坚持购买,几乎期期不落。一直抱着奉献爱心的平和心态,刘先生没想到马年伊始,就中得了巨奖:“买双色球10年了,看来不光只有坚持才能有收获,好的心态和运气,也是成功的关键!”

平日里,刘先生工作挺忙,养成了走到哪里,双色球买到哪里的习惯,而号码也都是随意写来。有时间就看看投注站里的号码走势,

“更多的是运气吧,中奖号码就是随便写的,蓝球先锁定了号码10,红球觉得4、6、7、14、25、26比较靠谱,就一模一样来了2注,如果说有什么技巧,我认为根本就没有,只能说是运气太好了!”

捐出5万传递好运

得知中奖的消息,刘先生正在上班,翻看报纸,看到中奖号码与自己写出的号码很是相似,而彩票又放在家里,不敢肯定是否真的碰上了好运气。中午下班后,刘先生赶到家里,取出彩票,发现中奖号码就是自己重复写的号码,真的

是“马上有钱”!

“当时情绪很激动,感觉心要跳出喉咙了,稳定了一下情绪,还是想回到买彩票的投注站再确认一下。”刘先生打车到了那里,大老远就望见了红艳艳的中奖横幅。他若无其事地走进投注站,只听一帮彩民正在议论谁是大奖得主呢!刘先生说:“看到这情景,我放心了。”

办理兑奖手续时,刘先生说坚持购买福利彩票就是抱着奉献爱心的同时收获喜悦的心态,平日里也不忘尽自己所能帮助需要帮助的人,这次中得了巨奖,他将捐出5万元奖金,把好运气带给更多的人。 福娃

彩市万花筒

刮刮乐新票“俏佳人”面市

近日,福彩刮刮乐新票源源不断面市,“俏佳人”“5倍惊喜”为春季彩市注入了新的活力。

“俏佳人”是首款针对女性题材的彩票,生活中的俏佳人身材标致,容貌迷人,品行端庄,具有很强的感召力和引领时代风潮的能力。彩票以佳人梳妆打扮为主图,搭配六种清新亮丽的底图,一套六种彩票,主题鲜明,布局合理。同时这款彩票结合主题,用女性生活用品、饰品等做奖符。采用彩民熟悉的“三同图符”玩法,含有特殊意义的“玫瑰花”图符可代表该局的任意图符,传统玩法中有新意,玩法更有趣。共有六次中奖机会。

美丽“俏佳人”,时尚新主题。刮刮乐新票“俏佳人”不仅玩法简单,即开即兑,而且票面图案俏丽可人,一位时尚女郎,对镜梳妆,飘逸的长发,婀娜的身材,精致的五官,修长的胳膊,纤细的手指,唇边一朵玫瑰,含苞欲放……“俏佳人”每张面值5元,11个奖级,最高奖金10万元。具体游戏规则:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果出现三个相同的图符(其中出现“玫瑰花”可代表该局的任意图符),即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果在任意一局中出现三个“玫瑰花”,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。共有六局游

戏,中奖奖金兼中兼得。“5倍惊喜”彩票是经典畅销票“好运十倍”的姊妹票种,采用“一对多”的对数字玩法,容易记忆与比对,高达25次的对比次数,势必带给彩民“玩得过瘾”的畅快感觉。该款彩票面值5元,9个奖级,25次中奖机会,最高奖金20万元。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中,任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出号码5即可获得该局游戏右方所对应奖金的5倍。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。 苏彩



新票样

彩市公告牌

福彩“快3” 开展2000万欢乐送

江苏省福彩中心传来喜讯,自2014年3月6日起,江苏福彩开展购“快3”2000万元欢乐送活动。活动期间:单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送6元物品、二不同号送2元物品。活动于2000万元送完之日结束,派送物品在活动结束后2日内领取有效。

福彩“快3”游戏是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期随机生成三个号码,作为当期开奖号码,各“快3”销售点同时直播开奖结果。“快3”游戏采用固定设奖,返奖率达59%,是江苏目前电脑彩票各游戏中返奖率最高的。“快3”游戏有许多优点:游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开。投注方式分为和值投注、二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等。

江苏有众多喜欢数字型游戏的彩民,赣榆彩民老李是32070564福彩投注站的常客,已经退休在家的老李住在彩票站附近,与站主小陈是老邻居,有事没事都会过去坐坐。时间一长,老李爱上了快3游戏。快3中三同号的中奖金额最高,“逮豹子”最具有挑战性。老李平时不轻易出手,要出手就是“逮豹子”。2月16日,老李在第79期果断出手,一举逮住“豹子2”10倍。2月18日,他感觉豹子号会打回补,第三期再次逮住“豹子2”10倍。2月20日和21日,老李连续逮住豹子号,4天老李中得奖金超过了一万元,老李乐呵呵地说:“我并不在乎奖金多少,关键是给我的退休生活带来了无穷的乐趣!” 苏彩